

БОЕВОЙ ЛИСТОК 2 ЛЕТНЕЙ СМЕНЫ В «ЗЕЛЕНОМ ОГОНЬКЕ» АКТИВИСТЫ, СПОРТСМЕНЫ, ТВОРЦЫ И ПРОСТО КРАСАВЦЫ!

Незаметно пролетела вторая неделя, а с ней и настоящий калейдоскоп событий и мероприятий, но обо всем по порядку. Регулярно у нас проходят спортивно-игровые часы для ребят-опорников, для которых мы специально подбираем и нагрузку, и игры. Ребята активны, довольны, а значит, и мы тоже!



Всем лагерем проходили настоящий веревочный курс – целое «Лесное Многоборье»! Игры на меткость, ловкость, знание азов выживания в трудных ситуациях и многое другое. Бойцы с честью прошли все испытания, и теперь не спасуют ни перед какими трудностями!





Осваиваем сложную науку гончарного дела, делаем первые успехи. Подумываем открыть массовое производство 😊 !



Позитивно, ярко и зажигательно прошел традиционный шоу-конкурс «Король танца». Жюри пришлось немало попотеть, выбирая лучших из лучших! Но танцевальные короны нашли своих достойных обладателей!



Заряжаемся на активный отдых с энергетической зарядкой «Зарядка-ка»!



Наши умельцы раскрыли полноту своих талантов в конкурсе рисунка на асфальте и картин из природного материала, посвященному миру во всем мире. Воистину, безгранична детская фантазия и взрослое мастерство!



И наконец, «Веселые старты», которые, и впрямь, были очень веселыми! Фантазия организаторов разошлась не на шутку! На поле кипели настоящие спортивные баталии, эмоции били через край!





А впереди у нас еще целая неделя позитива, лета, солнца, миллион затей, забав, проказ и даже серьезных мероприятий! Клянемся, что замышляем только шалость! Ждите новостей из «Зеленого огонька»!!!